

早发现 早报告
早隔离 早治疗

对自己负责
对他人负责

戴口罩·勤洗手·测体温·勤消毒·少聚集·勤通风

周口报业传媒集团 宣

郸城县白马镇纪委:以最严格的监督筑牢疫情防线

本报讯(记者 徐松 通讯员 杨扬)连日来,郸城县白马镇纪委全体工作人员按照县委、县政府和全镇部署,全员上岗、分工协作、深入一线,助推疫情防控工作。

查值班值守。该镇纪委对全镇范围的省交界疫情防控点进行细致检查,从登记扫码到测量体温,从人员配备到值班安排,从个人防护到物资保

障,确保登记规范扫码真实,体温测量不漏;确保值班值守制度化,人员做到无缝对接;确保个人防护安全有效,防疫物资储备充足。为全镇疫情防控外防输入把好第一道关口。

查工作落实。该镇纪委对全镇35个行政村的疫情防控工作落实情况进行专项检查,查看会议记录、会议影像,走访群众,提高疫情防控要求知晓

率。查看村内宣传氛围,群众是否做到不扎堆、不聚集,出门主动佩戴口罩,不举办各类红、白事活动。查看返乡人员登记点登记记录和排查记录、人员在岗情况,确保守好各村村关口。

查重点场所。该镇纪委对全镇范围内的各中小集市,镇政府所在地的大中型商超、宾馆、饭店等进行全面检查,查消杀、测温、亮码等各项疫情防

控措施是否落实到位,查各行业职能部门履职是否到位,查各零售门店是否有哄抬物价等现象,确保全镇范围内的群众在新的疫情防控形势下,生产生活尽可能不受影响、不受损失。

白马镇纪委还在全镇范围内公布了举报电话,对不按照规定要求举办大型聚会、集会,搞红、白事的,将严厉查处,一查到底。②10

讲述红色故事 传承红色基因 坚定理想信念 感知时代责任

本报讯近日,中国一冶建安分公司举办了以“奋勇争先,强企有我”为主题传承红色基因、发扬红色精神的红色故事演讲比赛。中国一冶周口未来家园项目部的张森林参加了比赛。

“每一位选手在舞台上都饱含青春向上的活力,深情演绎了他们所经历或者所看到的故事,这其中更有革命先驱的感人事迹,也有亲身经历抗洪防疫的志愿者,还有那些在企业平凡岗位上十年如一日的,以细致规范的态度、高度的责任感做好每

一份工作的可爱员工,我想正是因为他们的付出与奉献才使得我们的红色精神血脉相承、薪火相传。”张森林对记者说。

中国一冶周口未来家园项目部负责人表示,此次活动的开展,目的是通过讲故事的方式传承和弘扬红色精神,具有深远意义。他表示,这样的活动能够让理想信念的火种传承下去,能凝聚力量,让人们更加坚定理想信念、感知时代责任,为新时代新征程积蓄更加强大的发展力量。②16 (潘芬梁 张森林)

郸城县城郊乡纪委:“三向发力”抓好疫情防控监督工作

本报讯(记者 徐松 通讯员 刘军 付雅静)近期,面对新一轮疫情严峻形势,郸城县城郊乡纪委主动担当、深入一线、靠前监督,紧盯疫情防控每一个环节,为防控措施落实落细到到位保驾护航。

压实防控责任,凝聚监督“向心力”。该乡纪委切实提高政治站位,成立专项督查组,从严从实抓好监

督检查工作,确保安排部署到位、履职担当到位、网格管理到位、防控措施落实到位。

强化管控措施,提升监督“战斗力”。该乡纪委迅速行动,分片区、全方位、多渠道开展监督检查。深入学校、卫生院、疫情防控卡点等重点场所,对值守人员到岗到位、人员信息登记排查、“四码”查验、消毒消杀、

防疫物资储备、核酸检测等工作开展监督检查,保障防控措施严格落实。

严肃追责问责,增强监督“驱动力”。该乡纪委实行“一天一督查、一天一通报、一天一整改”的日报制制度,确保问题不过夜。坚持“不存一丝侥幸、不松一扣责任、不缺一个环节、不漏一名人员、不降一分标准、不慢

一拍节奏、不留一处风险、不忘一刻担当”的“八个一”举措,加大监督检查力度,严肃执纪问责,对履职不力、失职渎职问题依法依规严肃追究。

“我们将持续跟进监督检查,严格落实疫情防控执纪问责措施,切实做到监督防控、闭环管控、内部严控、精准调控,筑牢疫情防控坚固防线。”该乡党委书记韩旭东说。③2

郸城县李楼乡纪委:“透明厨房”推进基层党风廉政建设

本报讯(记者 徐松 通讯员 刘向阳 马岩)今年以来,郸城县李楼乡纪委开展“厘权、履权、监权”活动,设“透明厨房”将辖区干部权力范围、权力履行程序、权力监督置于群众监督之下,实现职权公开化、履权透明化、监督阳光化,促进了各项重大决策科学化、民主化,形成了风清气正的干事创业环境,

不断将辖区党风廉政建设向纵深推进。

厘出一份好清单。该乡纪委厘清权力使用范围,实现职权清单化。厘出乡级权力124项,划清了干部权力行使范围,真正让乡村两级干部在低保五保、产业发展、脱贫攻坚、乡村振兴等重点领域上干事不犯“糊涂”,做一个敢干事、干成事、干好事的明白人。

履出一份好业绩。规范权力运行流程,实现用权程序化。该乡纪委为乡村两级干部明晰了职责,激发了乡村200余名干部勇挑重担敢于争先的活力,最大程度释放了他们建设幸福和谐李楼的满满正能量。目前,全乡重点民生工程建设顺利推进、各村生机盎然。

监出一份好风气。该乡在从严

落实“两个责任”前提下,坚持构建以乡纪委为主体,25个村的监委会成员为轴,对机关干部、乡属单位、村干部在干部作风、工程建设、民生政策落实等关键领域全覆盖的纵向监督体系,织就了一张有效的震慑“微腐败”与侵害群众利益等不正之风的纪检高压网,不断增强辖区群众幸福指数。

黄寨镇从严治党零容忍“微腐败”

本报讯(记者 付永奇)“我无视党纪国法,收取宅基地资金不入账,私自组织群众从运粮河堤取土破坏河道,受到党内严重警告处分。我咎由自取,追悔莫及。”近日,在商水县黄寨镇以案促改警示教育会上,高湾行政村村委会主任高某杰道出自肺腑的忏悔。

黄寨镇纪委针对在反腐高压态势下个别村干部顶风违纪、损害群众利

益的现象,分析研判“微腐败”产生的根源及其趋势,坚持疏堵并举、筑牢防线,通过“三会一课”、主题党日、党史学习教育等途径,教育引导农村基层党员干部认真践行中央八项规定,纠正“庸懒散浮拖”突出问题。建立健全“三资”管理、村务公开规章制度,扎紧制度笼子,确保“微权力”在阳光下运行。强化运用身边典型案例,开展以案

促改警示教育,综合运用纪检建议、谈话提醒、书面函询等方式,督促涉案全面纠正整改。抓住中秋、国庆等关键时间节点,对农村扶贫领域腐败和作风问题,坚持“点名道姓”,通报曝光不留情面,有力推动了全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。镇纪委坚持无禁区、全覆盖、零容忍亮剑问责,使雁过拔毛的一笔笔“小数目”,吃拿卡要的

一件件“小礼物”大白于天下,相关负责人受到严肃查处,营造风清气正的政治生态,使人民群众的获得感、幸福感一路飙升。

“我们将不断探索新时期党风廉政建设的新路径,努力打造清正廉洁、担当作为的农村党员干部队伍,为实施乡村振兴战略提供坚强的组织保障。”镇党委书记孟帆表示。

深入一线 暗访督导

本报讯(记者 马治卫 通讯员 付强)太康县纪委监委派驻政府办纪检组日前对该县审计局驻村工作队进行暗访督导。据悉,为给脱贫攻坚后评估工作提供坚强纪律保障,该县纪委监委派驻政府办纪检组对驻村工作队队员履职情况进行常态化暗访督导。

日前,太康县纪委监委派驻政府办纪检组与县审计局局长王莹一起,轻车简从,到县审计局派驻地板桥镇大朱家行政村,对驻村工作队队员在岗、在位情况进行暗访督导,查看了工作日志、生活和帮扶情况,并听取了驻村工作队的工作汇报。

太康县纪委监委派驻政府办纪检组要求,驻村工作队要履行好工作职责,严

走进教育基地 接受革命洗礼

格遵守《太康县驻村工作队管理办法》,坚守好五天四夜工作纪律,围绕“建强村级组织、推进强村富民、提升治理水平、为民办事服务”,紧紧依靠乡镇、村两级党组织,认真开展各项工作任务,全力做好巩固拓展脱贫攻坚后评估工作。

驻村工作队队员表示,一定不负重托、不辱使命,全力为脱贫攻坚后评估工作和乡村振兴工作贡献智慧和力量。同时,适时组织开展“暖心行动”,经常走访脱贫户,帮助其解决就业、创业、就医、上学等实际困难,指导帮助村级组织建立服务平台,开展形式多样的为民服务活动,改善群众生产生活条件,确保各项工作取得实效。②19

走进教育基地 接受革命洗礼

本报讯(记者 马治卫 通讯员 徐小玲)为推进党史学习教育走深、走实,弘扬革命精神,提升党性修养,11月5日,太康县纪委监委组织全体干部到红色水东革命根据地走进红色文化教育基地,接受革命精神洗礼。

“水东”是指抗日战争时期,国民党反动政府为了阻止日寇西进,1938年6月在黄河花园口炸堤,河水改道之后的河东地区。该地区以睢县、杞县、太康为中心,故又称“睢杞太”根据地。为充分挖掘太康红色基因,讲好水东红色故事,传承红色基因,不断提升红色文化的影响力,太康县在高贤乡聚台岗行政村建设聚台岗红色水东文旅纪念工程。此项目设计有旧址修

复区、水东革命历史陈列区、文化旅游区三大功能区。

当日下午,太康县纪委监委干部集体走进水东红色文化教育基地,现场聆听讲解员的介绍,观看纪念馆内的实物,感受革命先烈无比坚定的理想信念和对党的事业的无比忠诚,深受教育和鼓舞。

该县纪委监委负责人表示,要始终铭记党的奋斗历程和光辉历史,充分发挥好红色文化教育基地作用,开展好红色文化教育,时时践初心、刻刻担使命,继承革命遗志,传承红色基因,以更加坚定的信念、务实的作风推动全县经济社会各项事业高质量发展,为全面从严治党提供铁的纪律保障。③2